

**ПРОФСПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ  
ЕНЕРГЕТИКИ ТА  
ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНОЇ  
ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ  
("УКРЕЛЕКТРОПРОФСПІЛКА")**

**01012 м. Київ-12  
Майдан Незалежності, 2  
тел.: (044) 279-42-08  
факс: (044) 279-42-24  
e-mail: energo@fpsu.org.ua  
e-mail: eco@fpsu.org.ua**



**Union of Energy  
and Electrotechnical  
Industry Workers of Ukraine  
("UKRELECTROPROFSPILKA")  
2, Maidan Nezalezhnosti, Kyiv-12,  
01012 Ukraine  
tel.: +380 (44) 279-42-08  
fax: +380 (44) 279-42-24  
e-mail: energo@fpsu.org.ua  
e-mail: eco@fpsu.org.ua**

Поточний рахунок № 26009000031709 в ПАТ "Укрсоцбанк", МФО 300023. Ідентифікаційний код № 02605196

21.09.2015 №03-03/140

**Голові Національної комісії, що здійснює  
державне регулювання у сферах енергетики  
та комунальних послуг  
Вовку Д. В.**

***Шановний Дмитре Володимировичу!***

Профспілка працівників енергетики та електротехнічної промисловості України («Укрелектропрофспілка») звертається до Вас з приводу підвищення рівня заробітної плати працівникам енергопостачальних компаній.

Кризова ситуація в економіці держави у зв'язку проведенням антитерористичних дій на сході країни призвели до падіння заробітної плати при зростанні індексу споживчих цін. Збільшення вартості товарів та комунальних послуг втричі зменшили реальний дохід людей в порівнянні з 2013 роком.

Вищезазначені обставини змусили уряд підвищити мінімальні гарантії та стандарти у вересні 2015 року замість грудня, як це було заплановано законом про Державний бюджет на 2015 рік, що в свою чергу потягне подальше підвищення рівнів заробітної плати працівників усіх установ, відомств та підприємств галузей економіки України.

В той час фонди оплати праці для працівників енергопостачальних компаній в останнє були переглянуті НКРЕКП з 1 квітня 2014 року. При цьому з початку 2015 року рівень середньої заробітної плати в промисловості України збільшився з 4034 грн. у січні до 5056 грн. у липні 2015 року.

Існуюча проблема з підвищенням заробітної плати працівникам компаній сприяє виникненню соціальної напруги у трудових колективах в період постійного зростання цін на товари, підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги і, як наслідок, зниженню надійності роботи енергосистеми.

Враховуючи вказані обставини, необхідно терміново переглянути рівень заробітної плати з відрахуванням у структурі тарифів на передачу та постачання електроенергії.

Проте, перегляд фонду оплати праці з використанням «Механізму визначення фонду оплати праці ліцензіатів з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами та з постачання електроенергії за регульованим тарифом», затвердженого Постановою НКРЕ від 15.11.2007



№ 1553 (далі – Механізм), не вирішить питання. Адже Механізм є застарілим – таким, що не відповідає сучасним економічним умовам та не виконує свою функцію.

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг спільно з профспілковими організаціями розроблений «Порядок визначення витрат на оплату праці, які враховуються у тарифах на розподіл електричної енергії (передачу електричної енергії місцевими (локальними) електромережами), постачання електричної енергії за регульованим тарифом, передачу електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами, виробництво теплової та виробництво електричної енергії», який забезпечує справедливе співвідношення рівнів оплати праці працівників підгалузей електроенергетики. На сьогоднішній день даний Порядок ще не зареєстрований Міністерством юстиції України. На його погодження різними інстанціями необхідний певний проміжок часу.

Ураховуючи зазначене, звертаємось з проханням щодо:

- відміни чинного «Механізму визначення фонду оплати праці ліцензіатів з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами та з постачання електроенергії за регульованим тарифом», затвердженого Постановою НКРЕ від 15.11.2007 № 1553;

- перегляду з 01.10.2015 року фонду оплати праці з використанням проекту положень «Порядку визначення витрат на оплату праці, які враховуються у тарифах на розподіл електричної енергії (передачу електричної енергії місцевими (локальними) електромережами), постачання електричної енергії за регульованим тарифом, передачу електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами, виробництво теплової та виробництво електричної енергії».

З повагою

**Т.в.о. Голови ЦК «Укрелектропрофспілки»**

**О. Давиденко**